

Ikt.sz.: JFKH-5592-1/2023  
Tárgy: Semmelweis-napi támogatás  
Budapest, 2023. május 16.

**Budapest Főváros XX. kerület  
Pesterzsébet Önkormányzata**

*Szabados Ákos úrnak*  
polgármester

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A Budapesti Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet az elmúlt évek alatt számtalan esetben kapott támogatást Pesterzsébet Önkormányzatától. Ezen folyamatos támogatást ezúton is szeretném megköszönni intézményünk vezetése és minden dolgozója nevében!

A kórházunk dolgozói – közülük nagyon sokan pesterzsébetiek - nap mint nap azon dolgoznak, hogy a járványügyi megszorítások időszaka alatt felgyűlt várólistákat ledolgozzák, ebben intézményünk igen jó eredményt ért már el. A kollégák igyekeznek mindennapi munkájuk során a legjobb tudásuk, szakmai ismereteik és elhivatottságuk szerint biztosítani az ellátási területünkbe tartozó lakosság számára a folyamatos egészségügyi szolgáltatást.

Örvendetes módon az elmúlt évben óriási fejlesztés történt intézményünkben, ennek köszönhetően már MR és csontsűrűség mérési vizsgálatokat is tudunk végezni. Fenntartói, támogatói, illetve önerős forrásokból több más fejlesztés, beruházás is megvalósult intézményünkben az elmúlt évben. Szintén jelentős lépés a kórház életében, hogy a daVinci X robot beszerzésével már olyan korszerű műtéti technikát tudunk alkalmazni elsősorban urológiai betegeinken, amit nagyon kevés helyen használnak még az országban. A KEF által végzett felújítási munkáknak köszönhetően intézményünk osztályainak jelentős része, a kórházi közösségi részek megújultak. Jelentős előrelépés, hogy a tavalyi munkák folytatásaként jelenleg is zajlik az ablakcsere program és a kórház külső megújulása is.

Bízunk benne, hogy mindezeket az előrelépéseket a pesterzsébetiek is érzékelik, reméljük, hogy észre vehető a fentieknek köszönhető fejlődés az ellátásban.

Dolgozóink mindennapi munkájának, kitartásának és hűségének megbecsülése, illetve a megbecsülésük méltó módon történő kifejezése nagyon fontos az Intézményünk számára, és a dolgozók számára is felemelő a kinyilvánított dicséret, jutalmazás.

A Kórház vezetése a területi ellátási kötelezettségéhez tartozó kerületi önkormányzatok támogatásával évek óta törekszik arra, hogy Intézményünk mintegy 1500 dolgozója közül a

hivatásukat magas szakmai színvonalon gyakorló egészségügyi és egészségügyben dolgozókat lelkiismeretes munkavégzésük elismeréseként ösztönzőleg jutalmazza.

Az egészségügyi dolgozók legnagyobb ünnepe minden évben a Semmelweis-nap, ekkor ünnepélyes keretek között megköszönhetjük munkatársaink egész évi áldozatos munkáját.

**Ehhez szeretném kérni a tisztelt Polgármester úr és Pesterzsébet Önkormányzatának szíves anyagi támogatását – lehetőség szerint a tavalyi évihez hasonló összegben-, melyet az ünnep alkalmából díjazott dolgozóink részére osztanánk ki.**

Bízva kérelmünk kedvező elbírálásában, valamint Pesterzsébet Önkormányzatával a további jó együttműködésben!

Tisztelettel:



**Dr. Dobosi Zsolt**  
főigazgató